

రాష్ట్రస్థాయి

ఎన్జీఎఫ్కు సోలీపూర్ విద్యార్థులు

ఖిల్లాఘణపురం, డిసెంబర్ 16: కామారెడ్డిలో ఈనెల 16,17, 18 తేదీల్లో నిర్వహించే రాష్ట్రస్థాయి ఎన్జీఎఫ్ హాకీ పోటీలకు మండలంలోని సోలీపూర్ పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు పీకాటి మన్నెం తెలిపారు.

ఉన్నత విద్యను అందించాలి

ధన్బాద్, డిసెంబర్ 16 : ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు ఉన్నత మైన విద్యా బోధన చేయాలని నారాయణపేట అదనపు కలెక్టర్ మయాంకిమిట్టర్ ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు.

విద్యార్థులు ఇష్టపడి చదవాలి

నారాయణపేటరూరల్, డిసెంబర్ 16 : విద్యార్థులు కష్టంతో కాకుండా ఇష్టంతో చదవాలని అప్పడే అనుకోన్న లక్ష్యాలును సాధించవచ్చని లక్ష్మీపూర్ సర్పంచ్ రామ్మోహన్ అన్నారు.

మహిళలకు అర్థిక స్వావలంబన సాధిస్తారు

మరికల్, డిసెంబర్ 16 : మహిళా సంఘాలకు రుణాలు ఇవ్వడంతో మహిళలు తమ ఆర్థిక స్వావలంబన చేసుకోగలిగి ఆర్థికంగా స్థిరపడుతున్నారని యూకో బ్యాంక్ జోనల్ మేనేజర్ శ్రీకాంత్ అన్నారు.

బ్రహ్మశ్రీ తన వాలకు ఏర్పాటు

పెద్దమందడి, డిసెంబర్ 16: మండల కేంద్రంలోని చెన్నకేశవ స్వామి ఆలయ బ్రహ్మశ్రీలకు ఏర్పాటు చేసిన చర్చించేందుకు శనివారం ఆలయంలో నిర్వాహకులు, మాజీ సింగిల్మెంట్ అధ్యక్షుడు సత్యారెడ్డి అధ్యక్షులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు.

దాతల సహకారాన్ని

సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

అమరచింత, డిసెంబర్ 16 : ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు కేజీ నుంచి పీజీ వరకు కార్పొరేట్ స్థాయిలో విద్యను అందిస్తున్నదని, విద్యాభివృద్ధికి కొంత మంది దాతలు ముందుకు వచ్చి సహకరిస్తున్నారని ఆ సమాచారాన్ని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ మంగమ్మ సూచించారు.

మున్సిపాలిటీల అభివృద్ధికి పాటుపడాలి

• బాధ్యతలు స్వీకరించిన లోకల్ బాడీ అదనపు కలెక్టర్ సంచిత గాంగ్వర్



బాధ్యతలు స్వీకరించిన లోకల్ బాడీ అదనపు కలెక్టర్ సంచిత గాంగ్వర్ కు స్వాగతం పలుకుతున్న అధికారులు

వనపర్తి, డిసెంబర్ 16: జిల్లాలోని అన్ని తెలిపారు. శనివారం ఐడీవోసీలోని తన మున్సిపాలిటీలను బలోపేతం చేసి జిల్లా చాంబర్లో బాధ్యతలను స్వీకరించారు.

ఇసుక అక్రమ రవాణాను అరికట్టాలి

నారాయణపేట టౌన్, డిసెంబర్ 16 : జిల్లాలో అక్రమ ఇసుక రవాణాను అరికట్టాలని కలెక్టర్ శ్రీహర్ష అన్నారు. శనివారం పట్టణంలోని కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన డీఎల్ఎస్సీ సమావేశంలో కలెక్టర్ మాట్లాడారు.

చనిపోయిన వారి పేర్లను తొలగించాలి..

చనిపోయిన వారి పేర్లను ఓటరు జాబితా నుంచి తొలగించాలని కలెక్టర్ శ్రీహర్ష అన్నారు.

ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలి

ఊట్కూర్, డిసెంబర్ 16: ప్రభుత్వ పనులను సద్వినియోగం చేసుకొని విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని సర్పంచ్ సూర్యప్రకాశ్ రెడ్డి అన్నారు.

పిల్లలకు సమయాన్ని కేటాయించాలి

పెద్దమందడి, డిసెంబర్ 16: తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలతో కొంత సమయం కేటాయించాలని జిల్లా మానిటరింగ్ అధికారి మహానంది, సెక్టోరియల్ అధికారి యుగంధర్ పేర్కొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ శ్రీహర్ష

కార్యాలయంలో తాసిల్దార్లు, సూపర్ వైజర్లు, బీఎల్వోలతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోసం తయారు చేసే ఓటరు జాబితాలో తప్పులు లేకుండా చూడాలన్నారు.

నార్తల పూర్వవిద్యార్థి బాల్రెడ్డి అందజేసిన కంప్యూటర్ ల్యాబ్ను వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. తెలుగు, ఆంగ్లంలో మంచి సామర్థ్యాలు సాధిస్తున్నారని తల్లిదండ్రులు ప్రతిస్పందించినందుకు వారు సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహం అవసరం

ముక్కల్ టౌన్, డిసెంబర్ 16 : విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలంటే తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహం ఎంతో అవసరమని ఉపాధ్యాయులు పేర్కొన్నారు.

ప్రతిరోజూ పిల్లలను బడికి పంపాలి

ముల్కల్, డిసెంబర్ 16: ప్రతిరోజూ పిల్లలను బడికి పంపించాల్సిన బాధ్యత తల్లిదండ్రులదేనని అమరవాయి జెడ్పీహెచ్ఎస్ జీవోఎం నరేశ్ పేర్కొన్నారు.

ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ రూల్స్ పాటించాలి

కలెక్టర్ శ్రీహర్ష

నారాయణపేట, డిసెంబర్ 16 : ప్రజలు వాహనదారులు ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ రూల్స్ పాటించాలని కలెక్టర్ శ్రీహర్ష అన్నారు.

విద్యార్థులు

సత్ప్రవర్తనతో మెలగాలి

ఊట్కూర్, డిసెంబర్ 16 : విద్యార్థులు సత్ప్రవర్తనతో తోటి విద్యార్థుల పట్ల స్నేహంగా మెలగాలిని పోలీస్ కళాబృందం సభ్యుడు సు రేందర్ గౌడ్ అన్నారు.